

圣诞篇章，由他们抒写

每个角落都充满圣诞气息

“每一次节点营销的店面装饰，我们都是用心在做。”这是南京虹悦城运营团队时刻坚守的准则。让记者感受最深的是，此次虹悦城圣诞节景观装饰，并不是将圣诞元素简单地堆砌，每一个细节的设计都是运营团队精心思考后完成的，白色的松树、温顺的驯鹿、可爱的雪人、闪闪的星星……虹悦城让每一位顾客在虹悦城的每一个角落都可以感受到圣诞的气氛。

虹悦城运营团队相关负责人介绍，结合虹悦城内装的主体颜色及圣诞的气氛，此次虹悦城用耀眼的银、璀璨的金和梦幻的红相搭配，打造成绚丽的圣诞城堡，主体灯饰以LED灯为主，充分考虑到商场整体的装饰效果，营造出温馨的圣诞氛围。比如考虑到店内廊柱上的紫色镂空灯饰，用紫色的圆球进行了搭配，使色彩的协调度大大增强。动线景观带里白色藤条与白色的驯鹿相互映衬，再配上闪烁的灯光，营造出光怪陆离的圣诞氛围。据了解，今年虹悦城花了60万元用于店面圣诞布景装饰，圣诞



布景触及商场的每一个角落，为消费者营造出无处不在的圣诞氛围。

为了增强景观的立体性，此次虹悦城还专门设计了立体感超强的雪人，红色的围巾、优雅的黑色礼帽的可爱雪人造型，一时兴起的顾客可以停下来与他们合影留念，用相机记录卡哇伊的瞬间。

现代快报记者 刘德杰

中日设计师传递“充满爱的圣诞”

11月9日，南京鹏欣水游城历时两个月打造出了南京首个商业圣诞元素，并于当晚6:18，在B1中心舞台举行了盛大的“圣诞点灯仪式”，市民们争相拍照留念，五层的平安环环绕着吊灯，圣诞彩球错落有致地点缀在平安环上。

记者了解到，这次南京鹏欣水游城在采购圣诞树、中庭吊灯以及大大小小的其他圣诞元素外加各种圣诞支付费用上足足花了50多万元。根据此次的设计理念，中庭气势恢宏的吊灯，外场多种风格的圣诞树、运河水面所铺呈的圣诞小屋、圣诞老人、驯鹿等各式经典圣诞造型都可谓独树一帜、情趣盎然。水游城的圣诞元素除了圣诞老人和圣诞树等传统元素之外，更加注重声音与光线、动与静的结合。矗立在正门广场的圣诞树高达15米，黄色LED满天星布满整棵圣诞树，大气耀眼。树顶由两个LED灯架组合而成的心形骨架中悬挂着一个金色圣诞钟，通过装置连接，可以让顾客拉动绳索，敲响圣诞钟，为新年带来最美好的祝福，远远的就能将圣诞的气氛渲染到极致。而对中庭圣诞吊灯的设计，打破了传统圣诞花环造型设计，而是采用直径8米、由五层叠加的圣诞花环组成了一个凌空的圣诞



树造型，与门口广场的圣诞树遥相辉映，具有极强的统一感与视觉冲击力，打造运河造型方面，水游城也是花费了不少心思。

据中国日本设计师大江一路和吴明庆介绍，此次圣诞的主题是“充满爱的圣诞”，所以每个圣诞元素的设计，都在细微处囊括了爱的传递，这种爱既包括对亲人、爱人和孩子的爱，也包括对周围人的爱！

现代快报记者 蒋振凤

富士达电动车 FUSHIDA

2012年12月1日非常周末
以旧换新&特卖主题系列活动开幕了！
截止日期：2012年12月31日

非常周末 幸福有你

以旧换新
48V电动车 摩托车
一律折价1000元
旧手机 旧家电 折价700元

富士达电动车提醒广大电动车骑行者：
珍爱生命 遵守交法 平安出行

997元
1497元
2497元
1497元
48V锂电池

幸福热线：18913959699
活动地址：●建宁路57-6号 ●中华路426号 ●高陵门路7号 ●和燕路260号
●南湖路富士达专卖店 ●天印大道富士达专卖店 ●明发滨江新城富士达专卖店
南湖路与南街路交叉口 江宁东山天印大道808号 | 宁溧南苑大门旁 | 南京市秦淮区中山东路200号



这个圣诞，折扣很给力

1.3万平米华润苏果落户晓庄

苏果 晓庄国际购物广场开业

本周五苏果晓庄国际购物广场将迎来盛大开业，该店开业后，将对栖霞大道东北部地区和和燕路商圈的消费群体进行覆盖，同时也填补了该商圈大型综合型购物中心的空白。

据了解，苏果晓庄国际购物广场位于和燕路408号晓庄国际广场一层，营业面积1.3万平米，经营生鲜、食品、进口食品、百货、休闲、家电等2万多种商品。招商区涵盖众多品牌专卖店，有达芙妮、ADIDAS、NIKE、李宁、恒源祥、巴拉巴拉童装等著名品牌，以及干洗店、眼镜店、

停车场等功能型配套，是集购物、休闲、娱乐于一体的综合性购物广场。该店还开通了便民服务系列项目，如拉卡拉自助缴费终端、水电缴费、金陵通小额消费、电话充值等项目。

苏果相关负责人告诉记者，随着城市的发展，城市外围不断出现新的居民社区和商业中心，在城市中心消费渐趋饱和的情况下，以其交通便利、竞争成本较低、人口集中等特点受到企业的关注，成为开设大型超市的首选，预计开业客流将达到1.8万人左右。

山百 购物狂欢1折开抢

当平安夜、圣诞夜的钟声悄然而至，山百激情圣诞购物狂欢节也全速起航，店面经过精心装饰后，精巧、灯光亮丽的圣诞场景，让整个商场散发出光彩。活动期间，山百穿着类商品将开展1折、3折、5折等的促销活动，各门类品牌都将推出一系列热卖活动，并将开展限时抢购活动，活动期间的11点、15点、19点还将开展限时抢购的活动，强有力地促销活动，必将唤起消费者的购物欲望。在2012年的最后一个节日，山百的豪爽直接刺激着南京人冬季的购买欲。

目前，最容易打动消费者的还是直接折扣的促销活动，本次活动得到了各

方面的大力支持，各品牌供应商积极参与，在价格、货源、款式等方面都给出了强有力的货源支持，推出多款贴近消费者的货品，极具诱惑力的价格，力争把真正地实惠送给消费者，让消费者真切地感受到在山百购物不仅是实惠同时也是一种享受。另外，12月22日到25日期间，当日购物单张发票满100元可领取2013年开光挂历一册。

据山百相关负责人介绍，为方便消费者采购，山百部分圣诞促销单已提前发放，优惠也是多多，一楼百货商场黄金饰品最高优惠70元，二楼女装商场圣可尼买一赠一，艾莱依买一赠一，斯尔丽一口价基础上8-9折。

50元无敌券免费送

中央 微信带来新商机

圣诞节档期，中央商场投入了十二分关注度提前做好充足准备。本周中央商场“最圣诞之微信”又来啦！服饰类满40抵24/22/20元现金，微信会员加赠50元服饰类无敌券、面包新语微信蛋糕、梦兰绵柔被多重好礼相送。

本周，新微信会员关注中央官方微博即加赠50元服饰类无敌券；已加入老微信会员，您的微信金卡中将直接充值50元服饰类无敌券。除了微信无敌券外，顾客现场购物满额还送面包新语蛋糕、22日晚间购物还加赠梦兰绵柔被。12月21日到12月25日，全场购服饰类现金部分累计满380元及以上加赠价值12元特别订制面包新语“微信蓝莓蛋糕”一个，每天限2000个。12月21日到25日，21:00至营业结束，购物满999元及以上加赠价值220元梦兰绵柔被一床，每天限1000床。

眼下时值年终，为提前引爆年度消

费高潮，中央商场联合场内近百家知名品牌，倾情打造年度回馈的巨制力作，中央商场第一中庭欧莱雅大型促销500减100，北门广场天王手表大型促销。中央商场各楼层活动也丰富多彩，凌志集团ONLY、VERO MODA、杰克琼斯5折。一楼化妆品类满250-600元送50-100元化妆答谢券。Follifollie独家满2000元享8.5折，满4000享8折，折后满1000再送50元化妆品券。施华洛世奇独家满1000元抵100元。1楼男女鞋3.5折起，周大福黄金饰品工费优惠30元/克、钻石类货品满800减180。此外，12月21日到1月3日，顾客购买兰蔻产品单张发票现金部分满1080元抵50元加送3000积分立兑90元及兰蔻7件礼。单卡当日限送一次。brisk 新街口购物新大陆盛大开业。12.24-12.30 购满88送10元，负一楼麻辣盛宴、番茄妹米线、江南小镇盛大开业。

唐韵太平 鹿跨金陵 双节双礼

由中国羽绒工业协会主办、唐韵太平服饰有限公司承办的2012华夏之尚羽绒制品博览会开幕一周以来，赢得了众多消费者的热捧，其中不少特惠商品已经卖断货。据了解，继上周雪中飞明星活动后本周将再度迎来民族品牌雅鹿的全系列推广活动。这其中包括雅鹿、雅鹿·自由自在、雅鹿·蓝冰、雅鹿·乡村树、雅鹿·羽浩五大旗下品牌。除此之外，还涵盖了其旗下丰富的羽绒制品，有雍容华贵的羽绒皮草，也有时尚精美的羽绒精品款和物美价廉的羽绒特惠款等，不但

款式多样，折扣也很给力！

而由承办方唐韵太平推出的每周“奖”活动，在这个周日将揭晓第一位金条获得者，与此同时，现场还将抽出下一周的幸运获奖者。为了答谢消费者，承办方又额外增加了即开即奖的环节，也就是说，购物即可抽奖。一等奖三星笔记本，二等奖美的微波炉，三等奖美的电饭煲，四等奖精美礼品一份。百分百中奖，圣诞元旦双节双重实惠。

而备受瞩目的“迎新年”大型歌咏比赛也将在本周日拉开帷幕。